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  بیوشیمی بالینی    :  رشته                                       نخبگان  گروه آموزشی                         ارشد                آزمون دوره کارشناسی  پاسخنامه

  بیوشیمی

در اثر احیا تبدیل  UDPو سپس  UMPکه به .است OMP پیریمیدینی نوکلئوتید اولین سنتز، مراحل در.است صحیح ج گزینه -1

  .می شود dTMPتبدیل می شود و در نهایت با دریافت یک گروه متیل   dUDPبه 

  .نقش دارد DNAو نیز ترمیم  DNAدر همانند سازي .گزینه ج صحیح است -2

آلوپورینول از نظر ساختمانی شباهت زیادي به گزانتین دارد و به همین دلیل مهار کننده ي رقابتی آنزیم . گزینه د صحیح است -3

 . گزانتین اکسیداز بوده و از تولید اسید اوریک جلوگیري می کند

  . گزینه ب صحیح است -4

  . گزینه ب صحیح است -5

  .گزینه د صحیح است -6

ساخته می شود،  سپس با  A4ابتدا لکوتري ان . ان ها از طریق مسیر لیپواکسیژناز ساخته می شوندلکوتري .  گزینه ج صحیح است -7

 .ساخته می شود 4C، لکوتري ان  4Aبه ) اسید آمینه 3حاوي (اضافه شدن گلوتاتیون 

  ب  صحیح استگزینه    - 8

  سنتاز بستگی دارد  tRNAبوسیله  t RNAدرستی سنتز پروتئین به فعال شدن صحیح .صحیح استگزینه ب  -9

تحت  CAPیا  CRPیا  CAMPو پروتئینی به نام گیرنده  CAMPاپرون لاکتوز بواسطه .صحیح استب گزینه    - 10

  تنظیم مثبت است

 .صحیح استگزینه   ج   - 11

 .د صحیح استگزینه    - 12

ه و سبب کاهش فشار در اسیدوزمتابولیک یون بی کربنات کاهش یافته، براي جبران آن مکانیسم تنفسی عمل نمود/ گزینه د -13

Co2 می شود. 

PH = PLC + log/                  گزینه الف -14
[��]

[��]
 

 .سیستم تامپون بی کربنات و اسید کربنیک مهم ترین سیستم تامپونی مایعات بدن انسان است/ گزینه د -15

HCo3]نسبت مناسب 
-] / [H2Co3] ،

��

�
 .است 

نی تین یکی از موارد اور. مشتق شده ولی در ساختمان پروتئین ها شرکت نمی کند ین و سیترولین از آرژنینی تاورن/ گزینه ج -16

 .اوره استحد واسط چرخه 

 .تنها پرولین در بین اسیدهاي آمینه داراي گروه آمین ثانویه است/ گزینه د -17

 .ل می شودتیروزین در طی کاتابولیسم در نهایت به دو ماده ي اسید فوماریک و اسید استواستیک تبدی/ گزینه ب -18

 .است IgMاست و بزرگترین نوع  IgGایمنوگلوبولین سرم، فراوانترین / د گزینه -19

مارپیچ غیر آلفاي چپگردان تشکیل شده که به دور هم پیچیده اند و  هکلاژن جزء پروتئین هاي رشته اي است که از س/ گزینه ج -20

رشته ي  3می باشد و از  Gly – x – pro – (Hyp)کلاژن به صورت . یک مارپیچ سه تایی راست گرد را ایجاد می کنند

 .پلی پپتیدي نیز تشکیل شده است
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پروتئین هاي تک رشته اي در هنگام دناتوره شدن ساختمان سوم و پروتئین هاي چند رشته اي ساختمان چهارم خود را / گزینه ج -21

 .از دست می دهند

  .گزینه ب صحیح است -22

 .گزینه ب صحیح است - 23

  .گزینه ج صحیح است -24

کدون و بازوي بازوي آنتی Lدر فرم . است Lطرح برگ شبدري و ساختار سوم آن فرم  tRNAساختار دوم  /خ گزینه جپاس -25

را  Lبوسیله پیوندهاي هیدروژنی به یکدیگر پیوسته و گوشه  D  ،Tرا تشکیل می دهند و حلقه هاي  Lپذیرنده هر دو، سر 

 .ها این ویژگی  مشترك را در ساختمان سوم خود دارند tRNAهمه . تشکیل می دهند

 .پاسخ گزینه د است -26

 .پاسخ گزینه د است -27

اولین مرحله در سنتز هورمونهاي استروئیدي شکستن زنجیره جانبی کلسترول است که توسط سیتوکروم  /پاسخ گزینه ب -28

P450 که در شبکه آندوپلاسمی قرار دارد، صورت می گیرد . 

به عنوان  NADلیگاز باکتري ها از  DNAو  ATPلیگاز ویروسها و سلولهاي یوکاریوت از  DNA/پاسخ گزینه ج -29

 . کوفاکتور استفاده می کنند

دور به گرد  9/1تا  7/1که به اندازه  DNAجفت باز  146بعلاوه  H4, H3, H2A, H2B (2(اکتامرهیستونی / پاسخ گزینه ب  -30

رابط  DNAرابط حد فاصل دو نوگلئوزوم متصل می شود که این  DNAبه  H1هیستون . آن می پیچد نوکلئوزوم گویند

  .نسبت به نوکلئازها بسیار حساس است

  در مرکز ساختار این ویتامین عنصر کبالت قرار می گیرد -پاسخ گزینه د -31

   -پاسخ گزینه الف -32

  .است DNAیکی از نقش هاي مهم این ویتامین در فرایند سنتز  -پاسخ گزینه ج -33

  .انجام می شود) LCAT(توسط آنزیم لسیتین کلسترول آسیل ترانسفراز  HDLاستریفیکاسیون کلسترول در  -پاسخ گزینه ب -34

  .کربن است 24یک اسید چرب اشباع با  -پاسخ گزینه الف -35

  .استروژن از غشا سلول عبور کرده و نیاز به گیرنده سطح غشایی ندارد -پاسخ گزینه ج -36

  .آنژیوتانسین تنظیم می گردد –ترشح این هورمون توسط سیستم رنین  -ینه بپاسخ گز -37

  این ترکیبات در ساختمان خود حاوي سرامید و قند سولفاته هستند -پاسخ گزینه ج -38

  .این آنزیم مهم ترین آنزیم تنظیمی مسیر گلیکولیز است -پاسخ گزینه ب -39

  .باعث کاهش میل ترکیبی اکسیژن می گردد Tه هموگلوبین و ایجاد فرم این ترکیب با اتصال خود ب -پاسخ گزینه د -40

  .مصرف می شود CO2و یک مولکول  ATPمولکول  4در سیکل اوره به ازاي هر مولکول اوره تولیدي ،  -پاسخ گزینه الف -41

  .نیاز دارند Mgاکثریت کینازها براي فعالیت خود به  -پاسخ گزینه د -42

  .در فرایند دکربوکسیلاسیون نقش دارد PLP -پاسخ گزینه د -43
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   -پاسخ گزینه ب -44

  .در فعالیت ورزشی و کمبود اکسیژن، پیرووات به اسید لاکتیک تبدیل می شود -پاسخ گزینه الف -45

  -جپاسخ گزینه  -46

  .قرار دارد و در سایر موارد این ساختار وجود ندارد در ساختار فیبروئین ابریشم صفحات چین دار  -پاسخ گزینه د -47

  .تیروزین پیش ساز دوپا ، دوپامین و نورآدرنالین است -پاسخ گزینه ج -48

  .فعالیت دارند 7کمتر از  pHاسید فسفاتازها در  -پاسخ گزینه د -49

  -پاسخ گزینه ب -50

  -پاسخ گزینه د -51

هستند که استرهاي ارتوفسفات را هیدرولیز می  بهینه اسیدي pHهاي هیدرولاز با  اسید فسفاتاز زیر گروه آنزیم -پاسخ گزینه ب -52

  .کنند

  . همان نیاسین است PPویتامین   -پاسخ گزینه ب -53

ایجاد اختلالاتی مثل استئوژنز ایمپرفکتا  Cysیا  Serبا باقیمانده هاي آمینواسیدي بزرگتر مثل  Glyجهش و تغییر -پاسخ گزینه ب -54

(Osteogenesis imperfecta)  که منجر به تشکیل غیرطبیعی استخوان در کودکان به واسطه جهش در کلاژن نوعI می شود.  

  .بی کربنات مهمترین سیستم بافري است -پاسخ گزینه ب -55

  -پاسخ گزینه ج -56

  .لازم است ATPو یک  GTPیک   -پاسخ گزینه ب -57

  .فسفاتاز است -6ماهیچه فاقد آنزیم گلوکز   -پاسخ گزینه ب -58

  .مهمترین فرم انتقال آمونیاك در بدن به شکل آمونیاك است -پاسخ گزینه ج -59

 ocaproicKetois-αدر مسیر سنتز در حضور آنزیم لوسین ترانس آمیناز از . لوسین از پیرووات سنتز می شود -پاسخ گزینه ج -60

  .ایجاد می گردد

  

  شیمی آلی

 .پاسخ گزینه ب است -61

 .پاسخ گزینه ج است -62

 .نشان دهنده گروه تیول یا موکاپتان است SH/  پاسخ گزینه الف -63

 .پاسخ گزینه الف است -64

 .پیوندهاي هیدروژنی به اب خواص غیر عادي می دهد/ پاسخ گزینه ب -65

 .پاسخ گزینه ب است -66

 .فلئور وواکنش پذیرترین هالوژن است /پاسخ گزینه الف -67
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 .ازم است S_Sبراي تشکیل پیوندهاي  cys /پاسخ گزینه الف -68

 .پاسخ گزینه ب است -69

 .آب بعنوان حلال مواد قطبی است /پاسخ گزینه الف -70

 .پاسخ گزینه ج است -71

 .پاسخ گزینه الف است -72

 .ب بکار برده می شوداندیس ید براي تشخیص تعداد باندهاي دو گانه اسیدهاي چر /پاسخ گزینه ب -73

 .پاسخ گزینه الف است -74

 .پاسخ گزینه ب است  -75

 .پاسخ گزینه ج است -76

 .پاسخ گزینه د است -77

 .پاسخ گزینه الف است -78

 .پاسخ گزینه ج است -79

 .پاسخ گزینه ج است -80

 .پاسخ گزینه ج است -81

 .پاسخ گزینه د است -82

 .پاسخ گزینه د است -83

 .پاسخ گزینه الف است  -84

 .پاسخ گزینه الف است -85

 .د است پاسخ گزینه -86

 .پاسخ گزینه ج است -87

 .پاسخ گزینه الف است -88

 .پاسخ گزینه د است -89

  .پاسخ گزینه د است -90

  

  زیست عمومی

 .تشکیل پیوند هاي دي سولفیدي در شبکه آندو پلاسمی رخ می دهد/ پاسخ گزینه د -91

 .ساکون بخش هاي از کلرو پلاست است/ پاسخ گزینه ج -92

 .پوشش کلاتین در وزیکول هاي آنو میتوزي با واسطه رپستود دیده می شود /پاسخ گزینه الف -93

 .تري گلیسرید فاقد خاصیت آمفی پاتیک است/ پاسخ گزینه ب -94

 د.رسپتورها در غشاء مشاهده می شون/ پاسخ گزینه ج -95

 .رخ می دهد Sدر مرحله  DNAسنتز / پاسخ گزینه ج -96

 .پاسخ گزینه ب است -97

 .توسط کاتالاز و در پراکیمزوم انجام می شود H2O2تجزیه / پاسخ گزینه ب -98
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سلول هاي عصبی از دوران جنینی بوجود می اید و دیگر تقسیم نمی شوند و در طول دوران زندگی رشد می / پاسخ گزینه د -99

 .کنند و اگر از بین بروند ترمیم نمی شوند

 .انتقال فعال با مصرف انرژي است/ پاسخ گزینه ج -100

 .یروس ها از واحدهاي لیپیدي ساخته می شوندپوشش و/ پاسخ گزینه الف -101

 .پاسخ گزینه ج است -102

 .تولید کننده ها اولین حلقه زنجیره غذایی را تشیل می دهند/ پاسخ گزینه الف -103

 .پاسخ گزینه ج است -104

 .پاسخ گزینه الف است -105

 .در صد کربو هیدرات و لیپید ریبوزوم بسیار اندك است/ پاسخ گزینه د -106

 .پاسخ گزینه ج است -107

 .گزینه ب استپاسخ  -108

 .خونریزیهاي دوره جنس در انسانها و میمون رخ می دهد/ پاسخ گزینه د -109

 .رشد و نمو آندومتر موجب پذیرش جنین می شود/ پاسخ گزینه الف -110

 .پاسخ گزینه د است -111

 .تحت تأثیر جنسیت است/ پاسخ گزینه ج -112

 .است 5بازوي کوتاه کروموزوم بیمار فریاد گربه در اثر کمبود یا حذف یک قسمت از / پاسخ گزینه الف -113

 .از منوکالاریدها مشتق می شود Cویتامین / پاسخ گزینه د -114

 .در انسا ن از کلسترول ساخته می شود D3ویتمامین / پاسخ گزینه د -115

 .پاسخ گزینه د است -116

 .ج است پاسخ گزینه -117

 .در ساختمان هموگلوبین کرومو پروتئن وجود دارد/ پاسخ گزینه ب -118

 .بیماریهاي وابسته به جنس مغلوب در مردان بیشتر است/ پاسخ گزینه الف -119

 .است  پاسخ گزینه د -120

  

صحبت کردند در مورد انتظارات شغلی ................ درك شریط اقتصادي جهان، فارغ التحصیلان جدید با  aپاسخ گزینه  -121

  .براي آینده

a    .                           با احتیاطb  .                            لوکسc .   قابل توجه                               d .به دقت               

  .براي آگاه کردن تو از این که ما نمی توانیم به تو کمک کنیم من  aپاسخ گزینه -122

a    .                           متاسفb  .                            احترام گزاشتنc .   باقی ماندن                               dتاسف               

  .که همه را راضی کرد............... معمار ایجاد کرد یک طراحی   aپاسخ گزینه   -123

a    .                           جدیدb  .                            اخلاقیc .   سایت                               d .مشهور               

  .براي ملیون ها فرصت است.................... تحقیق در مورد     bپاسخ گزینه  -124
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a    .                           اعتبارb  .                    به خدمت گرفتن        c .   مانع                               d .مازاد               

  .داطلبان یاري شدند............... قربانیان سیل توسط یک .     cپاسخ گزینه  -125

a    .                           از خود راضیb .                            موازيc  گروه                               d .نامزد               

  .دوستانش را که در جنگ آسیب دیده بودند.............. سرباز نمی توانست .   aپاسخ گزینه   -126

a                            رها کردنb  .                            متمایل بودنc  خسیس                               d .عقل               

  خورد به طور رسمی فردا............ رئیس جمهور .   cپاسخ گزینه   -127

a    .                           خالیb  .                            سختیc .   سوگند                               dشجاع               

  .عشق خو را به گلوریا.......... تریس نتوانست   cپاسخ گزینه   -128

a    .                           محصولاتb  .                            ملال آمیزc .   پنهان کردن                               dمنجمد               

  .هستند.............. دارد، درختان  به دلیل این که رطوبت کمی در بیابان ها وجود c  پاسخ گزینه -129

a    .                           نوعاb  .                            حداقلc .   نایاب                               dسالانه           

 /پاسخ گزینه د -130

 /پاسخ گزینه د -131

 /پاسخ گزینه ج -132

 /پاسخ گزینه ب -133

 /پاسخ گزینه الف -134

 /پاسخ گزینه ب -135

 /پاسخ گزینه الف -136

 /پاسخ گزینه ج -137

 /پاسخ گزینه ج -138

 /پاسخ گزینه د -139

 /پاسخ گزینه ج -140

  

براي توصیف رابطه میان یک شهر بزرگ و شهرهاي همسایه کوچکتر استفاده می شود که به لحاظ اقتصادي  "شهر ماهواره  "واژه 

کلان شهر جمع آوري و توزیع کند یا آنها ممکن  شهرهاي ماهواره اي ممکن است  نقاط را در ارتباط با تجارت.وابسته با آن است

این شکل اخیر آن چیزي است معمولا به .است مراکز نظارت یا استخراج با صنایع اقتصادي به عنوان ویژگی هاي مراکز نزدیک است

بوستون واقع  توسط چیکوپ و لوول در ماساچوست  در 19این مفهوم مفروض، در قرن .عنوان شهر ماهواره اي از آن یاد می شود

که در زمین .هر دو اینها شهرهاي آسیاب توسط مشاهده گران بوستون براي خدمت گرفتن اقتصادي کلان شهر نیو انگلند ایجاد شد.شد

هاي کم مایه و در امتداد آب  شهرهاي قوي در میانه منطقه کشاورزي قرار گرفته است که می تواند تامین کننده کارگزان فراوان 

پولمن ، ایلینیوز و گري ،ایندیانا شبیه یک شهر هاي صنعتی در چهارراه اقتصاد .ر جنبه هاي کامل شرایط واقع شده استآنها د.باشد

چنین مکان هایی  مانند ورا اشلاکمن و استنلی بودر اشاره کرده است که خارج از .گسترده تر نزدیک شیکاگو ایجاد شده است
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این شهرها نمی توانند به تنهایی باقی بمانند ، آنها از یک لحاظ کلونی .چند وجهی داردبیوگرافی هاي شهري عالی آنها یک کیفیت 

  .هایی بودند که شهرهاي چند نقشی مادر هستند

  کدام یک از موارد زیر ویژگی هاي شهر ماهواره اي است؟ cپاسخ گزینه. 141

a    .این یک جامعه خود بسنده هستند  

b  .این زمین هاي ارزان را به مردم پیشنهاد می دهد  

c .   این منجر به تمرکز روي یک کالاي واحد می شود  

 d .این در خلال یک ایستگاه فضایی دور زمین قرار می گیرد  

  .............مطابق با متن چیکوپ و لوول یک موقعیت ایده آل براي توسعه شهرها است زیرا آنها دارند bپاسخ گزینه .142

a    .سرشار از توسعه قدرت الکترونیک نقشه ها  

b  .تعداد بسنده کارگران  

c .  زمین کشاورزي که جریان نیافته است  

d .مشاهده گران بسیار ثروتمند    

  ........کدام یک از موارد زیر را به عنوان وابستگی اقتصادي در شهرهاي دیگر توصیف می شود به جز نویسنده dپاسخ گزینه. 143

a    .چیکوپ ،ماساچوست  

b  .لوول، ماساچوست  

 c .  پولمن ، ایلونیوز  

 d .شیکاگو، ایلونیوز  

  .............از متن این گونه استنباط می شود که ورا اسلاکمن و استنلی بردر هستند aپاسخ گزینه. 144

a    .               نویسندگانb  .                   مشاهده کنندگانc .   کارگران اجتماعی                               d .کارگران کارخانه ها   

می شود که ورا اسلاکمن و استنلی بردر اقتصاد شهرهایی نظیر پولمن و گري را به چه عنوان از متن استنباط . bپاسخ گزینه. 145

  توصیف خواهد کرد؟

a    .                          گوناگونb  .                            وابستهc .   مبهم                               d .اولیه              

   

در یک معدن زغال سنگ عقیم در آرگون ایلینیوز از این کشفیات منتج شده است  که دانشمندان معتقدند می تواند  سه سال تحقیقات

در اراضی آزمایشی حفاظت شده ، .به ادعاي حضور هزاران معدن در دسترس در مناطق پرزغال سنگ نایاب ایالات متحده کمک کند

محققان حول و . دهاي اسیدي و سمی معادن وسیع قدیمی را برنامه ریزي می کنندویژگی خاص در معادن پس مان 8،آنها رشد امکان 

حوش    سنگ آهک لایه هاي ظریفی از خاك زبرین قرار می دهند و روي باقی مانده آن بذر گیاه می پاشند که در بردارنده پس ماند 

 .نقاط ، از طریق هجوم علف هاي هرز پر شده اند به صورت اولیه ، این.زغال سنگ ، تخته سنگ، خاك رس و خرده هاي معدنی است

یافته هاي دانشمندان معتقد است که این اولین . اما در فصل ها سوم و چهارم رشد علف ها و سایر گیاهان  به خوبی قرار می گیرند

 .ت استآکر پس ماند زغال ها واقع شده در ایلینیوز و هزاران آکر در سایر ایالا 2500مرحله به سوي بازیابی 

  عنوان اصلی متن چیست؟ bپاسخ گزینه . 146

a    .معادن زغال سنگ عقیم  
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b  .بازیابی سایتهاي زغال سنگ  

c .  انواع خاصی از گیاهان  

d .مناطقی که زعال سنگ در آن سبب کمیابی می شود   

  طبق متن، چه چیزي را دانشمندان امتحان کرده اند؟ cپاسخ گزینه  . 147

a    .چگونه معادن عقیم را قرار دهیم  

b  .دسترسی به پس ماندهاي سمی  

c .  رشد بالقوه گیاهان خاص  

d .چگونه پس ماند ها را به انرزي قابل استفاده تبدیل کنیم  

  چند نوع گیاه توسط دانشمندان امتحان شد؟  dپاسخ گزینه . 148

a    .               یکیb  .                   دوc .   سه                               d . هشت  

  طبق متن دانشمندان براي آماده کردن منطقه چه کاري می کنند؟.   bپاسخ گزینه. 149

a    .آنها تخته سنگ ها را می شکنند  

b  .خاك زبرین اضافه می کنند  

c .  بارورکننده اضافه می کنند  

d .از انجام هر کاري امتناع می کنند   

  طی اولین سال نطالعه چه رخ داد؟.   bپاسخ گزینه   .150

a    .متن به خوبی جا افتاد  

b  .علف هاي هرز منطقه را پوشاند  

c .  خاك بسیار اسیدي شد  

d .گیاهان قادر به رشد نبودند  

  ........دارد به جزاز متن چنین استنباط می شود که در ایالات متحده ،معادن عقیم زغال سنگ وجود    cپاسخ گزینه  . 151

a    .به صورت اولیه در ایلینیوز  

  b  .به تعداد محدود  

c .  در چندین ایالت  

d .نزدیک معادن فعال   

  .............متن چنین استنباط می شود که کاربرد گسترده کسفیات پزشکی باید منجر به  از / dپاسخ گزینه. 152

a    .زغال سنگ حفر شده کمتر  

b  .تنوع جدیدي از گیاهان  

c .  سایت هاي پس ماند بیشتر  

d .زمین هاي عقیم کمتر   

 

 /پاسخ گزینه د -153
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 /پاسخ گزینه د -154

 /پاسخ گزینه الف -155

 
Sweeten:شیرین کردن                   adverse:مضر                           quantity:مقدار  

Nutritionist:متخصص تغذیه           supply:ذخیره                            essential:ضروري  

Estimate:تخمین زدن                     deficient:ناکافی                          sufficient:کافی   

  /پاسخ گزینه ب -156

 /پاسخ گزینه الف -157

 /پاسخ گزینه ب -158

 /پاسخ گزینه الف -159

  /دپاسخ گزینه  -160

Primitive man:انسان اولیه            to pickle:در آب نمک خواباندن         tribe:قبیله  

Scarce:نادر                                 to soak:خیساندن                          to hang:آویزان کردن  

To preserve:حفظ کردن                 strip:نوار                                   to spoil:فاسد شدن  

 

  

  


